

**В рамках диссеминации опыта работы школьного туристско-краеведческого клуба «Меридиан» МБОУ «Гимназия № 17 г. о. Королёв» руководитель клуба Терехина Ирина Владимировна приняла участие в мероприятиях международного и всероссийского уровня, где выступила с докладами и рассказала об опыте работы.**

27 ноября 2024 г. в доме Российского исторического общества (г. Москва) были подведены итоги международного конкурса краеведов, работающих с молодежью в 2024 году.

В конкурсе приняли участие 598 педагогов со всей страны. До финального этапа и награждения дошли 28 участников из 22 субъектов Российской Федерации, Беларуси и Казахстана. Единственным представителем Москвы и Московской области в финале конкурса была Терехина Ирина Владимировна. С трибуны Российского исторического общества она рассказала о работе ШТКК «Меридиан» и презентовала свой просветительский проект «Туристические тропы родного края».

Историко-просветительская работа конкурсанта должна была соответствовать задачам исторического просвещения и патриотического воспитания молодого поколения, обладать уникальностью авторского подхода и методики в области краеведения. Ирина Владимировна заняла почетное II место в международном конкурсе краеведов, работающих с детьми. Награды победителям вручил председатель Правления Российского исторического общества Руслан Гагкуев.

[https://historyrussia.org/index.php?option=com\\_content&view=article&layout=edit&id=10851](https://historyrussia.org/index.php?option=com_content&view=article&layout=edit&id=10851)

Материалы выступления опубликованы на сайте Российского исторического общества: <https://konkraeved.historyrussia.org/fo2024/tsentralnyyefederalnyyokrug/>

7 декабря 2024 г. в Российской государственной детской библиотеке в Москве прошла Всероссийская конференция «Вдохновляя писать о России с любовью», посвящённая Году семьи в России.

На конференцию съехались педагоги-наставники, школьники и их родители из более, чем десяти регионов России. Все они вот уже 7 лет объединяются в коллектив единомышленников проектом «Всероссийская школьная летопись». И у каждой книги ВШЛ своя история создания, а у каждого наставника – свой опыт, которым он смог поделиться на конференции.

Руководитель школьного туристско-краеведческого клуба «Меридиан» МБОУ «Гимназия № 17» г. о. Королёв Терехина Ирина Владимировна выступила на конференции с докладом «Туристско-краеведческий клуб как эффективная практика мотивации юных краеведов к созданию книг о России» и рассказала о том, как ежегодно вместе со своими учениками и их родителями издаёт книги краеведческой направленности: «Азбука города Королёва. Путешествие по космической столице России», «Жемчужина России – национальный парк «Лосиный остров». В 2024 году была издана новая книга «Моё родное Подмосковье. Путешествуем по городам Московской области», которая стала победителем Всероссийского литературно-патриотического конкурса книг «О России с любовью-2024» в номинации «Незабываемый туристический маршрут», направление «Коллективная книга».

В рамках конференции состоялась церемония награждения победителей конкурса.





